



## 镇江新区招大引强再出硬核新招

# 招引项目有功个人最高奖励10万元

树立“一切围绕项目干”的鲜明导向,今年实现园区板块30亿元以上项目全覆盖目标,项目招引有功个人获得10万元招引奖……今年,国家级经开区江苏镇江新区聚焦招大引强,提出新目标新举措,持续推进创新创业新区建设。

肖心月 曹德伟

为承接重大项目落户,镇江新区在3月6日举行的创新创业新区建设暨招大引强推进会现场,发布位于8个园区板块的27处10亿元以上项目承载地块。其位置、面积、用途等信息一一标明,以图文并茂的形式呈现在会场大屏,引得不少参会企业家拍照记录。

“坚持把‘一切围绕项目干’作为主旋律、最强音。”镇江市委常委、镇江新区党工委书记秦海涛说,新区把重大项目突破作为最硬核、最血性的任务,奋战“招大引强年”,争当“更强排头兵”。

今年一开年,镇江新区打响“双清”百日攻坚会战,以清理僵尸企业和低效企业释放发展空间,盘活要素资源。今年已新签约25个项目,总投资152亿元。

以项目的体量、投速、效益为综合评价

标准,重奖重大项目招引有功个人,是镇江新区推出的新激励措施。总投资160亿元的孚能科技项目已在镇江新区进行三期项目建设,其第一引荐人薛阳获得单人最高奖励10万元。

今年镇江新区还在社会网格、企业网格的基础上增设了项目网格。项目签约后,立即由各级领导牵头建立项目服务网格,及时跟踪解决项目方、企业家的问题诉求。

招大引强是主要任务,科技创新则是重要支撑。新区不仅一手抓“大而强”的招引,还一手抓“特而新”的培育。为此,镇江新区还将收集区内企业技术需求,做好关键技术研发孵化;因地制宜出台最适宜的人才政策,做好人才团队招引服务;建立高新技术企业全周期培育计划,深化产学研合作。

## 京口兑现“30条”政策奖励

近1800万元真金白银扶持到企业、奖励到个人



京口区委书记徐申锋(左)为企业送奖励上门 崔世林 摄

诚信政府,一诺千金。连日来,镇江市京口区主要领导用10余天时间,走访相关单位、相关企业,在了解企业生产经营情况、问需于企的同时,将京口区产业政策“30条”兑现奖励的近1800万元,一一送到单位(企业)负责人的手上。

“言必行、行必果。及时兑现政策奖励,既是我们贯彻落实产业强市‘一号战略’最实实在在的举措之一,也是我们打响‘诚信京口’品牌、优化营商环境的重要举措之一。”京口区委书记徐申锋告诉现代快报记者:“对一些单位和企业来说,奖励的金额可能不算大,但这表明了政府支持产业发展的态度和决心。通过奖励,我们就是要倡导和动员全区上下在现代化新征程上扛起使命、加速奔跑,让项目工作更加聚焦、招商引资更有底气、企业发展更有信心,从而有力推动全区经济高质量发展。”

据了解,京口区去年在启动项目绩效提升行动时配套出台了《关于促进产业高质量发展的政策措施》(简称产业政策“30条”),以进一步集成政策资源、提升政策实效,力促企业共渡难关、平稳健康发展,加快构建先进制造业和现代服务业双轮驱动的产业体系。产业政策“30条”自2020年1月1日起执行,有效期至2022年12月31日,共分5个

方面30条具体措施,重点支持先进制造业发展、服务业发展、企业上市和金融产业发展、科技创新和人才培育、企业做优做强。产业政策“30条”的奖励支出不封顶。

经审核,全区共有100余家单位、企业符合奖励条件,对应奖励条款的有130条(项)。从奖励金额及条(项)数看,“支持科技创新和人才培育”方面都占据了大头,分别达到1100多万元、93条(项)。其中,“首次高企培育入库”“连续认定高企”“入库后首次认定高企”等符合“强化高新技术企业培育”条款要求的数量最多,共46条(项);符合“支持人才创新创业”条款要求的数量虽然相对少一些为37条(项),但奖励金额却高达718万,为各条款奖励之最。这些都从侧面反应出该区相关工作的成效明显。

江苏鼎胜新能源材料股份有限公司无疑为京口产业政策“30条”奖励政策最大受益者之一,该公司共有6条(项)分别符合四个方面要求,受奖励金额达122万元。公司总经理陈魏新从徐申锋手中接过奖励时表示,企业一直深耕镇江京口主战场,现在有了政府更大力度、更多诚意的支持,企业也更有信心和决心,在一份产量再创新高的基础上,全力以赴,进一步加大投资,争取年销售超百亿。

刘蕙 陶宝强 曹德伟

## 妇女节,她们放弃休息坚守信访一线

“三八”国际劳动妇女节是一个非常重要的节日,各行各业都在用不同的方式庆祝这个特殊的日子,让女性同胞感受着社会的尊重和温暖。镇江市润州区信访系统全体女干部在“三八节”当天主动放弃休息,依然坚守岗位,战斗在一线,用自己的

辛勤劳动服务信访事业,以女性特有的坚韧毅力,以“巾帼不让须眉”的精神,想群众之所想、急群众之所急,立足岗位、勇于担当,展现巾帼风采,努力做好新时期信访工作,助力润州社会稳定和谐,用最朴实的行动构筑一道最美丽的风景线。

刘志 曹德伟

## 政企联动开展电力安全专项检查保安全

3月4日至5日,镇江丹阳市经发局、市应急局、公安局、消防大队及属地政府联合镇江及丹阳市供电公司,开展电力安全生产工作专项检查,切实做好当前复工复产和两会期间电力安全生产工作,有效防范和遏制重特大事故的发生。

今年以来,丹阳市供电公司联合镇江市供电公司认真梳理丹阳市境内输电线路下方堆放杂物、易燃易爆品等危及线路安全的情况,向丹阳市经济发展局汇报,联合政府部门协同处置。

本次专项检查涉及开发区、丹北镇等7个乡镇,对全市范围内500kV、220kV、110kV以及35kV共计12处危险源点线路进

行检查。供电公司在现场向检查组介绍线下堆放杂物、易燃易爆品对线路安全运行的危害,并可能对现场作业人员造成伤害。检查组针对供电公司提出的整改意见,现场协调,责令所涉企业(个人),停止对电力设施侵害行为,限期整改。所涉企业(个人)在听取供电公司线下堆放杂物、易燃易爆品对线路安全运行的危害的介绍后,特别是可能对现场作业人员造成伤害,均表示在限定时间内整改到位。

供电公司还向所涉企业(个人)赠送了《江苏省电力条例》,进一步增强电力设施保护意识。

周志军 曹德伟

## 南京银行镇江分行组织无偿献血活动

为支援临床医疗用血,弘扬社会主义核心价值观。日前,南京银行镇江分行组织开展“大爱镇江,热血献礼”无偿献血活动,39名员工用实际行动诠释奉献,用鲜血凝聚爱心。

当天上午,南京银行镇江分行的志愿者们在血站工作人员的指导下,认真填写献血登记表、测量血压、抽血化验、排队献血,整个活动井然有序。参与献血的员工既有连续多年献血的“老将”,也有初次体验献

血的“新手”;既有体格健壮的男子汉,更有“巾帼不让须眉”的女子。一袋袋鲜红的血液,传递着大家的爱心和温暖。最终33名同志成功献血,献血总量合计9830毫升。据了解,今年是南京银行镇江分行第二年组织员工参与无偿献血活动,该行员工用热血传递温暖,用爱心为生命加油,体现出高度的社会责任感,用实际行动生动诠释了“责任金融·和谐共赢”的企业文化理念。

郭玉婷 曹德伟

## 犬舍被人盯上,6条“杜宾”宝宝丢了

近日,镇江市句容警方接到某犬舍主人王某报警,称其饲养的6条德国纯种小杜宾犬被偷了,并提交了犬舍前的监控。

警方经侦查,发现句容一男子周某有重大作案嫌疑,并将其抓获归案。原来,周某在某短视频App上刷到王某发布的德国小杜宾犬的视频,从此“一见倾心”。周某便加了王某微信询价,大狗8000元一条,小狗不卖。周某囊中羞涩便想到了偷。某晚,他根据视频中的地址摸到犬舍,推开犬舍的隔

离网后,发现里面有一群出生没几天的小狗,便从犬舍中找到一个纸箱将6条杜宾犬装回了家。谁知养了几天后,狗狗还是不会走路,周某便将6条小狗以2000元的价格卖到徐州的狗市。

经认定,6条小杜宾犬价值共计15000元。因周某有盗窃、抢夺犯罪前科且系累犯,日前,句容市检察院以周某涉嫌盗窃罪对其批准逮捕。该案正在进一步办理中。

张传兵 魏金 曹德伟

## 生产线上的720余斤锡锭不翼而飞

为还贷款,一科技公司车间负责人采用“蚂蚁搬家”方式盗走生产线上720余斤锡锭。近日,镇江市公安局润州分局破获了这起盗窃案件。

锡锭作为锡深加工的主要形式,在加工生产电子元件过程中起到重要的作用。1月中旬,高新区某科技公司在测量锡剩余量时发现锡锭数量与剩余量存在720余斤的出入。1月17日,该公司报警。

接到报警后,蒋乔派出所民警立即展开调查。在调查过程中,有员工反映曾经看到车间负责人谢某将锡锭带出车间。与此同时,民警调取大量视频后发现,谢某多次动作鬼祟地搬着一个纸箱子离开车间。经过细致分析研判,民警迅速将目标锁定在谢

某身上。后经过缜密侦查,近日,民警于谢某老家合肥将其抓捕归案。

经查,谢某在2020年10月就职于该公司前,因创业失败欠下大量贷款,在该公司负责车间生产及人员管理工作期间动了“歪心思”,利用公司保养生产线之机,多次作案,造成公司损失7万余元。被盗的锡锭其以每斤60余元的价格低价卖出,非法牟利44000余元。在得知公司要清点锡锭数量时,谢某明白自己盗窃之事即将败露,于是连夜逃回老家合肥。

目前,该案正在进一步办理中,嫌疑人谢某因涉嫌盗窃,已被警方依法采取刑事强制措施。

裴宇欣 吴步琴 曹德伟